

# 大富報

2016年(平成28年)  
8月21日 星期日

第417期 每月2期

編集・発行 株式会社 大富

新闻热线 03-3547-3727

广告热线 03-3547-3728

定価200円(本体価格190円) 年間購読料4000円

●KDDI SUPER WORLD CARD

品牌 诚信

可从日本打往中国



是您联系亲朋好友的最佳选择  
大幅时间延长 价格不变  
可连续拨打 265分24秒

CCTV大富  
最新情報

LINE@



## 2016 年度公益財団法人ウシオ財団奨学金頒獎 大富公司推荐的 6 名中国留学生荣获该奖学金

(本报编者按) 今年 8 月 5 日, 2016 年度公益財団法人ウシオ財団奨学金獲得者頒獎典禮在東京舉行。31 名學生成為該獎學金獲得者, 其中有 6 名是大富公司選薦的中國留學生。

ウシオ電機株式會社 (USHIO INC) 是在光技術研發應用領域領先世界的日本著名企業, 由日本經濟界權威人士牛尾治朗先生於 1964 年 3 月創立, 至今已 50 餘年歷史。1994 年 3 月, ウシオ電機創立 30 周年之際, 牛尾先生以及ウシオ電機捐款創立了“財團法人ウシオ育英文化財團獎學金”, 並於 2011 年更名為“公益財團法人ウシオ財團獎學金”。該獎學金的宗旨是幫助品學兼優但有經濟困難的學生順利完成學業, 為促進社會發展進步培育人才。該獎學金每年一度, 至今已連續舉行 22 年。

2002 年, 株式會社大富社長張麗玲等人耗時十年製作的紀錄中國人在日本發奮求學、忘我奮鬥的大型系列紀錄片《我們的留學生活——在日本的日子》, 在中日兩國主要電視媒體播出並掀起感動大潮和強烈社會反響。該紀錄片令牛尾先生深受感動, 決定在ウシオ財團開設中國留學生獎學金。牛尾先生委託張麗玲社長和大富公司負責中國留學生的募集、評審、推薦等獎學金相關工作。

在ウシオ財團、大富公司共同努力下, “ウシオ財團中國留學生獎學金”於 2002 年啟動。中國留學生的獎學金金額和日本學生同等: 每年 144 萬日元 (每月 12 萬日元), 無償無息。



牛尾治朗先生 (后左三) 張麗玲社長 (后左二) 與 2016 年度獲獎中國留學生合影。

15 年來, 大富員工在確保做好 CCTV 大富頻道、鳳凰衛視頻道等本職業務的同時, 為ウシオ財團中國留學生獎學金不斷發展壯大而不懈努力, 從每年獎學金的募集、諮詢對應到審核核實、甄選評審等, 事無巨細, 一丝不苟。為確保獎學金的公正性和向ウシオ財團終審推薦符合條件的候選人, 大富公司專門成立了由在日本大學任教的知名華人教授、日本人教授、ウシオ財團理事會代表、大富公司負責人等組成的評審委員會。

在大富公司不懈努力下, ウシオ財團中國留學生獎學金自 2002 年啟動至今, 每年舉辦, 在廣大留日學子中間廣為人知, 溫暖激勵大家奮進成

才, 贏得社會各界廣泛讚譽。迄今, 經大富公司選拔推薦, 已有 72 名中國留學生成為該獎學金獲得者。經大富公司對於ウシオ財團中國留學生獎學金事業做出的積極貢獻以及大富公司每年選拔推薦的中國留學生, 得到ウシオ財團高度評價以及社會各界廣泛好評。

做好事不難, 貴在堅持。ウシオ財團獎學金創立 50 餘年來, 以及ウシオ財團中國留學生獎學金創立 15 年來, 無論時代風雲如何變幻, 該獎學金每年舉行, 從未間斷, 幫助並激勵大量年輕人跨越經濟困難等困擾, 專心學業, 堅定信念, 樹立遠大志向, 實現夢想, 為推進社會發展進步培育了大量優秀人才。

今年 8 月 5 日, 2016 年度公益財團法人ウシオ財團獎學金迎來了第 52 屆頒獎典禮, ウシオ財團中國留學生獎學金也迎來了第 15 屆頒獎典禮。又有 31 名學生成為該獎學金獲得者 (下轉本報第 3 版)



(本報訊) 據中國駐日使館消息, 8 月 4 日上午, 中國駐日使館為來日參加第 15 屆中日韓青少年歷史體驗夏令營的 45 名中方團員舉辦座談會。團員由來自北京、上海、甘肅、江蘇、



中國駐日本大使夫人汪婉參贊出席座談會並講話



雲南、四川等地的高中生組成。中國駐日本大使夫人汪婉參贊出席座談會並講話。



汪婉參贊表示, 15 年來, 中日韓青少年歷史體驗夏令營每年在中日韓三國輪流舉辦, 對三國青少年了解歷史真相, 樹立全面、正確的歷史觀具有重要意義。中日韓關係的穩定發展離不開三國人民, 特別是肩負友好未來的青少年之間的交流。希望中方團員回國後繼續與此行結識的日韓朋友保持互動, 積極介紹中國的發展、變化, 將來共同成長為中日韓三國友好的中堅力量。

中方團員表示, 此訪與日韓青少年共同參觀二戰時日本強征勞工等歷史遺址, 聆聽中日韓三國歷史教師課程, 並

日本普通市民交流討論, 感悟很深、受益匪淺。歷史問題事關中日韓三國人民感情, 只有了解歷史真相、汲取歷史教訓, 才能避免悲劇重演, 共創友好未來。

2002 年, 中日韓三國學者和民間團體針對“日本歷史教科書問題”發起舉辦了“東亞和平論壇”, 由此拉開了共同研究“東亞三國近現代史”項目的序幕。中日韓青少年歷史體驗夏令營是其中的一環。中國社會科學院社會科學文獻出版社負責夏令營中方的組織工作, 日韓方面分別由“全國兒童與教科書網”和“亞洲和平與歷史教育連帶”負責實施。(完)

## 中國駐日使館舉辦中日韓青少年歷史體驗夏令營中方團員座談會

CCTV大富頻道「中國中央電視台」·鳳凰衛視頻道「鳳凰衛視」故鄉的音、故鄉的情…… 鄉音、鄉情、從您撥打大富服務熱線開始: 03-3547-3727



### 媽媽向前沖

主演: 秦海璐 / 郭曉東 / 胡兵 / 江祖平 / 解惠清



CCTV大富568頻道 (スカパー! ch.568)  
中國語 (附日文字幕) 9月 閃亮登場!